

**КРУГЛАЯ ДАТА****«Кузьмич»****празднует юбилей и женится****Сегодня актеру Виктору Бычкову стукнуло 50**

- День рождения буду праздновать в Петербурге, но где - секрет, - сообщил нам Виктор Николаевич. - А что до сюрпризов, которые мне готовят, ничего не знаю, спросите у моей жены Полины.

- Думаю, сюрпризов будет много, - сказала нам, в свою очередь, Полина. - Ну, например, будет на столе некто в виде большого торта. Больше ничего не скажу, а то Виктор прочитает, и это перестанет быть для него сюрпризом.

На торжестве в честь юбиляра будет много именитых гостей. В частности, члены творческой группы фильма «Кукушка» - режиссер Александр Рогожкин и актер Вилле Хаапассало. Кроме того, «Кузьмич» пригласил всех друзей юности - по самым скромным подсчетам, наберется человек соток.

Именинник не расслабляется. Он снимается в главной роли в фильме «Пенек», работает в сериале «Гибель империи», а сразу после дня рождения намерен принять участие в съемках фильма «Золотой теленок» по заказу Первого канала. Виктор играет в нем роль легендарного водителя автомобиля «Антилопа» Козлевича.

А для нового спектакля «Левша» Бычков заметно изменил имидж. На прошедшем недавно кинофестивале в Выборге он предстал перед зрителями длинноволосым.

- Нравится? - Актер был польщен пристальным вниманием к своей голове. - Это Полина придумала для меня такой имидж. К тому же в «Левше», где у моего героя появляется нимб над головой, такая прическа как нельзя кстати. При соответствующей укладке...

К Новому году Виктор купит новую квартиру в Петербурге и официально зарегистриру-

ет брак с любимой Полиной. Одним из главных достижений пятидесяти лет своей жизни он считает знакомство с ней. Кроме того, среди полувековых достижений признает рождение сыновей Федора и Арсения.

**Марина СУРАНОВА.****(«КП» - Санкт-Петербург).****Юлия ПЧЕЛИНА (фото).****Новая прическа юбиляру  
Бычкову к лицу**